

Είναι... Σερραίες, είναι νόστιμες και ήρθαν να κατακτήσουν τη Θεσσαλονίκη ...

## ΚΟΙΝΩΝΙΑ

### Χωρίς εξέδρες επισήμων η παρέλαση στον δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

Πέμπτη, 23 Οκτωβρίου 2014 12:30

Εκτύπωση E-mail



Χωρίς τις εξέδρες των επισήμων και με τους δημότες, τους πολίτες και τους εκπροσώπους της δημοτικής αρχής να στέκονται δίπλα-δίπλα γιορτάζεται και φέτος στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη η διπλή επέτειος για την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό και για το ΟΧΙ του 1940.

«Τιμούμε τα ιστορικά πρόσωπα, την ιστορική διαδρομή και τον αγώνα τους, τιμούμε τα γεγονότα. Τιμούμε την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό το 1912 και το ΟΧΙ του ελληνικού λαού το 1940. Σε αυτές τις δύσκολες εποχές στεκόμαστε δίπλα δίπλα με ομοψυχία, ομόνοια και ενότητα για να χαρούμε τη νεολαία μας να παρελαύνει με υπερηφάνεια. Για άλλη μια χρονιά χωρίς τις εξέδρες των επισήμων. Μια και η σφειλόμενη τιμή δεν είναι στα παρόντα πρόσωπα,



αλλά στα ιστορικά γεγονότα και τους πρωταγωνιστές τους. Και είμαστε πραγματικά χαρούμενοι που η συγκεκριμένη πρωτοβουλία, η οποία ξεκίνησε για πρώτη φορά πριν από τέσσερα χρόνια, βρήκε μεγάλη ανταπόκριση από τον κόσμο, ενώ την υλοποίησαν και άλλοι δήμοι στην Ελλάδα», σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης για τις φετινές εκδηλώσεις.

Τις παρελάσεις αναμένεται να παρακολουθήσουν εκπρόσωποι του δήμου σε κάθε δημοτική ενότητα και να χειροκροτήσουν τη νέα γενιά της πατρίδας μας να παρελαύνει στο Πανόραμα, την Πυλαία, το Χορτιάτη, το Αβεστοχώρι, το Φίλυρο και την Εξοχή.

### σχόλια αναγνωστών

**800 11 28 288** χωρίς χρέωση από σταθερό τηλέφωνο  
 Θεσσαλονίκη - Λάρισα | Κεντρικά Γραφεία: Βασ.Ολγας 72

### σχετικές ειδήσεις



Αλλάζουν τα φανάρια για εξοικονόμηση ενέργειας



Καταργούνται οι εξέδρες επισήμων για όλες τις παρελάσεις στον δήμο Κορδελιού - Ευόσμου



Επιθέσεις με οξύ καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι της Ελληνικός Χρυσός



Σε κλήρωση 136 κατοικίες του ΟΕΚ - Δείτε που



Άνω των 20 ετών ο μέσος όρος των φορτηγών και λεωφορείων που κυκλοφορούν στους δρόμους της Ελλάδας



Τραγικό δυστύχημα στην Αθήνα: Το τραμ παρέσυρε και διαμέλισε ηλικιωμένη γυναίκα

EXEIS VOUCHER

ΕΛΑ ΣΤΟ Κ.Ε.Κ. ΑΚΜΩΝ

### δημοφιλή

Είναι... Σερραίες, είναι νόστιμες και ήρθαν να κατακτήσουν τη Θεσσαλονίκη (ΦΩΤΟ)

ΤΩΡΑ: "Ποτάμια" οι δρόμοι στο κέντρο της Θεσσαλονίκης (VIDEO)

Τι να κάνετε αν κάποιος σας αναγκάσει να κάνετε ανάληψη από ένα ΑΤΜ

ΦΩΤΟ: Γυναίκες που γίνονται άλλοι άνθρωποι με το μακιγιάζ...

Ηλίας Ψινάκης: Δείτε πόσο όμορφος ήταν στα νιάτα του! (ΦΩΤΟ)

### σημαντικότερα

Μ. Τιβέριος: Το μυστήριο φτάνει στο τέλος του - Στην Αμφίπολη περιμένουμε να βρούμε θρόνο ή νεκρικό κρεβάτι

Επιθέσεις με οξύ καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι της Ελληνικός Χρυσός

Thestival ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ: Κερδίστε 2 διπλές προσκλήσεις για την